Arbeitsauftrage Mathe 9d Kas bis Freitag, den 20.03.20

Die Losung zum Arbeitsblatt auf der Hompage vom 16.03 stelle ich gelegentlich in die
Gruppe.

Heute beschéaftigen wir uns mit dem
1. Strahlensatz:
lhr sollte den Hefteintrag und die Zusammenhange auch ohne Youtube-Video verstehen.

Diese kann man auch noch nutzen, wenn wir den 2.Strahlensatz durchgenommen haben.

Losungen des letzten Arbeitsauftrages:
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Werden zwei sich in Z schneidende Geraden von zwei Parallelen geschnitten, die

nicht durch Z gehen, ... ;

® dann stehen einander entsprechende Streckenabschnitte auf den Geraden
durch Z im gleichen Verhiltnis (1. Vierstreckensatz).

Beispiel:
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